
        　　 「学校評価・教育活動等に関するアンケート」保護者・児童・教師比較結果　
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３ 授業の内容はよくわかりますか。 
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５ 先生や友達の話をしっかり聞くことができていますか。 
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９ 時間のけじめをつけ、チャイムで行動できていますか。 
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１０ 読書を進んでしていますか。 
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１１ 仲の良い友達がいますか。 
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１２ 良いことをした時やがんばった時、先生はほめてくれます

か。（お子さんと先生との関係はよいと思いますか） 
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